
Άρωμα... Χριστουγέννων στην πόλη - Το εορταστικό πρόγραμμα πολιτιστικών 

εκδηλώσεων 2025 

Με τις φωταγωγήσεις των Χριστουγεννιάτικων Δέντρων σε Κηφισιά και Νέα 

Ερυθραία άρχισαν και επίσημα από τις 6 Δεκεμβρίου οι εορταστικές εκδηλώσεις του 

Δήμου Κηφισιάς, ο οποίος θα συνεχίσει να ζει σε γιορτινούς ρυθμούς μέχρι τις 30 

Δεκεμβρίου 2025, χάρις στο πλούσιο πλούσιο και ποικίλο πρόγραμμα που έχει 

επιμεληθεί με μεράκι το Τμήμα Πολιτισμού του Δήμου. 

 

Θεατρικές παραστάσεις, μουσική, χορός, χριστουγεννιάτικες μελωδίες από τη 

Φιλαρμονική Μπάντα του Δήμου Κηφισιάς «Ανδρέας Κατεβαίνης» και πολλές άλλες 

δωρεάν εκδηλώσεις για μικρούς και μεγάλους θα δημιουργήσουν μια μαγική 

ατμόσφαιρα στις γειτονιές της  Κηφισιάς, της Νέας Ερυθραίας και της Εκάλης. 

 

Τη «σκυτάλη» των εκδηλώσεων αναλαμβάνει το Σάββατο 13/12, στις 18:00 στην 

Αίθουσα Δημαρχείου Κηφισιάς «Δήμαρχος Βασ. Γκατσόπουλος» (Διονύσου & 

Μυρσίνης 2, Κηφισιά) η Χριστουγεννιάτικη Συναυλία του Καλλιτεχνικού & 

Πολιτιστικού Σωματείου Κηφισιάς «Απόλλων Μουσηγέτης».  Συμμετέχουν το 

Αθηναϊκό Χορωδιακό Σύνολο «ATHENS CHOIR ENSEMBLE» και το κουαρτέτο 

εγχόρδων «L’ Anima». Καλλιτεχνική διεύθυνση και επιμέλεια: Δημήτρης Καραβέλη 

 

Η Νέα Ερυθραία άναψε το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο της με φόντο το ιστορικό 1ο 

Δημοτικό Σχολείο της πόλης 

Μπροστά στο εμβληματικό 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Ερυθραίας, μέσα σε μια 

εορταστική ατμόσφαιρα,  πραγματοποιήθηκε παρουσία πλήθους δημοτών, την 

Τετάρτη 11/12 στο Πάρκο Νεολαίας η φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου 

Δέντρου της πόλης, που σκόρπισε χαρά και συγκίνηση σε μικρούς και μεγάλους. 

 

Ο Δήμαρχος Κηφισιάς-Νέας Ερυθραίας-Εκάλης, Βασίλης Ξυπολυτάς, στο χαιρετισμό 

του, αφού ευχήθηκε Καλές Γιορτές και Καλά Χριστούγεννα υπογράμμισε μεταξύ 

άλλων πως η επιλογή του χώρου για τη φετινή φωταγώγηση δεν έγινε τυχαία, 

καθώς το ιστορικό αυτό σχολείο τριών γενεών Ερυθραιωτών, έπειτα από περίπου 

δέκα χρόνια, λειτουργεί ξανά από πέρυσι, πλήρως ανακαινισμένο, όπως και η νέα 

παιδική χαρά που βρίσκεται στο ίδιο σημείο και εγκαινίασε φέτος η δημοτική αρχή. 

 

Κλείνοντας ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τους κ.κ. Καλό, Ανδρεαδάκη, αλλά και όλους 

τους συνεργάτες για τη διοργάνωση και τον στολισμό της πόλης, τονίζοντας μια 



ειδοποιό διαφορά σε σχέση με άλλες χρονιές. Φέτος όπως είπε ο κ. 

Ξυπολυτάς  “προσπαθήσαμε να στολίσουμε και να φωτίσουμε ιδιαίτερα τις 

γειτονιές, τις πλατείες και τους δρόμους και όχι τα κεντρικά σημεία της πόλης”. 

 

Στη συνέχεια ο κ. Ξυπολυτάς, έχοντας δίπλα του τους Αντιδημάρχους Πολιτισμού, 

Χρήστο Καλό και Νέας Ερυθραίας, Δημήτρη Ανδρεαδάκη, κάλεσε μικρούς και 

μεγάλους να μετρήσουν αντίστροφα και με τη βοήθεια του μικρού 

Κωνσταντίνου,  άναψε το χριστουγεννιάτικο δέντρο, που πλημμύρισε με φως και 

γιορτινή λάμψη τη Νέα Ερυθραία, σε μία όμορφη εκδήλωση, με χριστουγεννιάτικες 

μελωδίες και τραγούδια. 

 

Από την πλευρά του ο Αντιδήμαρχος Νέας Ερυθραίας, κ.  Ανδρεαδάκης, αφού 

έστειλε τις προσωπικές τους ευχές, υπογράμμισε πως «από το πιο ιστορικό σημείο 

της πόλης, η Νέα Ερυθραία στέλνει  μηνύματα ελπίδας, ενότητας και αγάπης σε όλο 

τον κόσμο». 

 

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Χρήστος Καλός, εκτελώντας παράλληλα και  χρέη 

συντονιστή της εκδήλωσης, έδωσε στη συνέχεια το σύνθημα για το καλλιτεχνικό 

μέρος της βραδιάς. 

 

Η φετινή τελετή φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου δημιούργησε με 

όμορφες χριστουγεννιάτικες μελωδίες την ιδανική εορταστική ατμόσφαιρα. 

 

Η Παιδική Χορωδία 1ου Νηπιαγωγείου Νέας Eρυθραίας κέρδισε το ζεστό 

χειροκρότημα όλων, με τα παιδιά να τραγουδούν με τη βοήθεια των δασκάλων τους 

κάλαντα και χριστουγεννιάτικες μελωδίες, στην πιο τρυφερή στιγμή της εκδήλωσης, 

η οποία απέκτησε περισσότερη μαγεία, με το υπέροχο παραμύθι που αφηγήθηκε 

στα παιδιά το ξωτικό των Χριστουγέννων. 

 

Στο φινάλε της βραδιάς η εξαιρετική Λίνα Ροδοπούλου, πλαισιωμένη από τα μέλη 

του συγκροτήματός της, με τη φωνή και την Κέλτικη άρπα της ταξίδεψε  το κοινό στη 

Μεσόγειο, ερμηνεύοντας δημοφιλή ελληνικά και ξένα τραγούδια. 

 



Στο περιθώριο της εκδήλωσης ο Δήμαρχος κ. Ξυπολυτάς και η εθελόντρια κα 

Αγγελική Ταρνάρη, η οποία έχει αναλάβει τον φωτισμό του Δήμου, πρόσφερε 

υπέροχα γλυκίσματα και λιχουδιές, τα οποία έγιναν ανάρπαστα ιδιαίτερα στους 

μικρούς μας φίλους. 

 

Στη «ζεστή» φετινή τελετή φωταγώγησης παρέστησαν επίσης μεταξύ άλλων η 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κα Λίλα Παπαδημητρίου, οι Αντιδήμαρχοι 

Διοίκησης κα Αγγελική Βαλασοπούλου, Πολεοδομίας & Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 

κα Ελένη Βάρσου,  Τεχνικών Συνεργείων, Συντριβανιών & Τεχνικών Έργων, κ. Στάθης 

Κύρλος, Παιδείας, ΚΔΑΠ & Διεθνών Σχέσεων, κ. Γιάννης Παντελεάκης, οι 

Εντεταλμένοι Σύμβουλοι Αθλητισμού & Νέας Γενιάς, Λίλα Δραγώνα, Περιβάλλοντος, 

Πρασίνου & Κηποτεχνίας, κ. Γιώργος Κασναφέρης,  Ύδρευσης & Ελέγχου Φυτικού 

Κεφαλαίου κ. Αντώνης Μπιτζάνης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, Ευάγγελος Αυλήτης, 

Γιώργος Σκορδίλης, Αγγελική Παπάζογλου, εκπρόσωποι Πολιτιστικών Συλλόγων, 

στελέχη και εργαζόμενοι του Δήμου, πολίτες, γονείς και παιδιά 

 

 


